Уважаемые родители!
Лето - это замечательное время года, но  в  теплые  летние дни риск заразиться паразитарными заболеваниями  у  детей становится  выше.
Дети много времени проводят на улице, купаются в водоемах и больше времени общаются со своими домашними животными, едят много свежих фруктов и овощей, не всегда правильно помытых. Особенно это касается детей 1-4 классов, которые в силу своего возраста не всегда тщательно соблюдают правила личной гигиены, могут случайно попить воду из реки и моря, плохо помыть руки  и т.д.
[bookmark: _GoBack] 	Придя в школу 1 сентября нужно обязательно предоставить в медицинский кабинет сведения о проведенном обследовании на энтеробиоз (соскоб) и геминолепидоз  (кал на яйца-глист). Данные требования прописаны в Санитарных правилах п. 3343, п. 3344 СанПиН 3.3686-21 «Санитарно - эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней».
Также, без этих обследований нельзя будет получить справку в бассейн, в котором дети с удовольствием проводят время. Давайте будем относиться внимательно к здоровью наших детей.  
С уважением,  Администрация школы 1699.

